

# 人民银行白城市中心支行积极支持秋粮收购

本报讯(记者朱晴)夏秋以来,受多重因素影响,我市今年秋粮收购形势复杂,为此,人民银行白城市中心支行结合辖区实际,早部署、早安排、早投放,积极组织全市各银行业金融机构,筹措资金,全力保障秋粮收购信贷资金支持。

召开专题部署会议。人民银行白城市中心支行组织全市涉农金融机构召开信贷支持秋粮收购专题部署会议,要求充分认清形势,高度重视秋粮收购工作。细化工作措施,责任落实到人。各金融机构加强组织领导,务求工作取得实效,确保秋粮收购资金需求得到有效满足。

开展专题调研。为摸清我市秋粮收购总体情况,人民银行白城市中心支行组织开展专题调研,深入全市各主要

涉农金融机构,了解秋粮信贷资金筹措、投放及工作存在的困难和问题等,确保信贷支持秋粮收购各项工作扎实有效开展。

加大再贷款投放力度。人民银行白城市中心支行为做好2020年秋粮收购金融服务工作,充分用好支农(含扶贫)再贷款工具,支持和引导辖内涉农金融机构加大秋粮收购信贷投放力度,合理调配信贷资源,做到“早部署、早安排、早投放”。再贷款比往年提前1个月下摆。目前,累计投放支农(含扶贫)再贷款8.23亿元。

引导金融机构优化金融服务,加大秋粮收购信贷投放力度。要求地方法人金融机构坚持信贷资金优先满足秋粮资金需求,积极支持发展优质粮食产业,提高

粮食综合生产能力。在贷款投放上,具体做到“三个优先”:对农户小额贷款优先发放;对传统农户贷款优先支持;对秋粮收购资金需求优先满足。指导农发行坚持“早”字当先,提升金融服务质效。实行客户首接负责制,以客户为中心,提供一站式、一体化信贷服务和产品,简化办贷流程,提高办贷效率。同时运用“贷储分离”“竞拍贷”“南北协作”等模式,量体裁衣,为优质地方国有、民营和小微企业搭建绿色通道,有效降低融资“门槛”,放大融资额度。目前,农发行已备足30亿元支持今年旺季秋粮收购,市场化贷款审批权限由3000万元提高至5000万元,拟支持企业25户,坚持做到“钱等粮”。

## 用心用情把这个“暖”字写好

民生话题

●新华社记者 高博 巩志宏

时下,立冬已过。对北方居民来说,入冬供暖是每年最关心的民生大事。能否切实保障供暖?供热能力如何?这既是群众关心的问题,也是政府工作的重点。供暖的热度,真切折射民生的温度。

近期,由于冷空气频繁活动,气温较往年稍低,多地确定提前供暖。黑龙江省部分地区紧跟天气变化,动态调整供暖时间;河北省根据气象研判,11月1日起全省提前启动供热;天津市也从11月1日起正式供暖,这是天津市连续第5年提前启动集中供暖。

根据气象情况,打破长期以来“按日历供暖”的刚性机制,提前启动冬季供暖工作,体现了政府对民生问题的重视,彰显以人民为中心的发展理念。

弹性供暖、提高清洁取暖比重……近年来,不少地方政府在破解供暖难题上频频出招,这些都是倾听民声、采纳民意的表现。但与此同时,一些地方城市老旧小区供暖改造难、成本高,农村清洁取暖后出现“气荒”、气贵电贵弃用等问题仍不同程度存在。

供暖供暖,“暖”字当头,群众屋子暖了、心也就暖了。解决供暖难题,考验政府管理能力和智慧,只有及时回应人民群众的期盼和关切,把群众的事放在心上,把工作做得细而又细、实而又实,用心用情把“暖”字写好,才能真正把暖流送到群众的心坎里,让群众“人暖心更暖”。

## 大安市开展“信易+扶贫”试点工作

本报讯(记者李政孚)为切实提高全社会诚信意识,努力营造人人讲信用的良好氛围,使信用深入人心、融入社会风气,共同推动信用工作向纵深发展,前不久,大安市在大岗子镇开展了“信易+扶贫”试点工作,以信用为载体,以信用积分作为激励手段,积极鼓励群众在参与脱贫攻坚工作的同时注重诚信建设。

在“信易+扶贫”试点工作中,大岗子镇在精准扶贫、诚实守信、精神文明、环境卫生、爱护公物、村规民约等方面,开展信用积分评比,引导和激发群众用自己的辛勤劳动,提升脱贫致富内生动力,最大限度激发社会活力,共建美丽、和谐、幸福、宜居环境。

他们将每季度对参加活动的家

庭进行评比,评出四星家庭10个、三星家庭20个、二星家庭30个,所有有信用积分家庭均为一星家庭。

评出的诚信星级家庭,将享受免费赠送通话时长、免费提供智能音箱、免费提供大米、免费赠送电话卡、免费赠送流量包和免费洗车等政策。

此外,所有参加信用积分评比活动和拥有信用积分的家庭,均可享受在爱心超市凭借信用积分兑换生活用品、为宽带免费提速、免费体检、购买物品折扣优惠,及免费提供保单、免费提供老花镜、近视镜和免费检查视力等优惠政策。

此项工作的开展,对激发贫困户内生动力,提高全民诚信意识,助力脱贫攻坚工作和促进信用工作不断取得新进展具有积极意义。



“大国点名,没你不行”。11月1日全国第七次人口普查工作已经开始,洮北区明仁街道办事处兴业社区的人口普查员日前来到中兴嘉园小区开展入户普查登记。 本报记者王野村摄

## 新平安镇压实责任落实河长制

本报讯(李海宽)为让水更清、草更绿、环境更优美,近年来,大安市新平安镇镇党委、政府高度重视河长制工作,进一步做好区域内平安水库和朝阳泡的管理,取得良好效果。

压实责任,“一把手”亲自抓。镇党委书记任镇级河长、所在区域村党组织书记任河长,“一把手”在一线既是指挥员又是战斗员。充分发挥公益岗位护河、护草管理员作用,长期在岗捡拾垃圾和处理各种问题。此外,他们还全力做好责任制落实,实行严格的奖惩制度并实现常态化管理。

## 诚信建设万里行

## 大安团市委开展“厉行节约、反对浪费”演讲比赛

本报讯(记者李政孚)为在大安市广大青少年中营造“浪费可耻、节约为荣”氛围,近日,大安团市委联合安广镇青年爱心志愿服务队,开展了“厉行节约,反对浪费”演讲比赛。

来自安广镇第一小学的22名选手紧紧围绕“厉行节约、反对浪费”这一主题,通过朝气蓬勃、热情洋溢的演讲,深切表达了自身感想。发自内心的声音,将人们带入到“厉行节约、反对浪费”的浓厚氛围中,使参加活动的人员深受感触,进一步明白了节约的重要意义。

参加活动的队员纷纷表示,在以后的生活中,一定要从自身做起,不浪费每一粒粮食,节约每一寸资源,把“厉行节约、反对浪费”贯穿生活始终。

本报讯(裴蕴华)白城市农业农村局全面深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”体制机制建设,严格落实党要管党责任,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

提高思想认识,提升思想觉悟。该局党组召开全面从严治党专题会议,邀请市纪委监委驻市水利局纪检监察组负责人以“坚定不移推进全面从严治党向纵深发展”为主题,为全体党员干部讲授一堂专题廉政党课,全局党员干部纷纷表示,要自觉做到政治上清醒、经济上干净、生活上自重、工作上进取、作风上务实。

加强监督执纪,压实主体责任。局党组牢固树立大抓基层的鲜明导向,夯实基层“战斗堡垒”,全面增

## 市农业农村局推进全面从严治政营造良好政治生态

强各级党组织政治功能和组织力,始终把带头做到“两个维护”作为加强党的建设的首要任务,进一步压紧压实全面从严治党“两个责任”和各级领导班子成员“一岗双责”,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。进一步加强对党员干部监督管理,紧盯重要节点、重点领域,经常提醒、严格排查,推动监督常态化、长效化。

规范党员管理,夯实基层党建。组织基层党组织积极开展主题党日活动,推动党建工作和业务工作同部署、同落实。认真抓好党员日常学习教育工作,强化党员始终保持自省之心,用党章党规党纪和共产党员标准严格要求自己,切实把全面从严治党要求落到实处。

## 通榆县社保局扎实推进党风廉政建设

本报讯(李宝月 记者朱晴)今年以来,通榆县社保局紧紧围绕全面从严治党新要求,持之以恒纠正“四风”,在抓教育、抓监督、抓提醒上下功夫,筑牢反腐守廉和遵规守纪思想防线。

坚持政治统领,加强思想政治建设。认真开展以党的十九届四中、五中全会为主要内容的学习活动,以省纪委

监委2019年编印的《忏悔录》和社保经办人员违法违规典型案例等资料为素材,通过上廉政党课、观看警示教育片、党规党纪知识测试等多种形式开展廉政警示教育学习,引导党员干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉抵制享乐奢靡之风,始终绷紧作风建设之弦。

## 把爱心搬运到大山深处

——记第七届全国道德模范周秀芳

周秀芳,女,汉族,1948年6月生,浙江省宁波市鄞州区李惠利小学退休教师。

她是“支教奶奶”,古稀之年远赴贵州、湖南支教;她是“爱心搬运工”,汇聚市民爱心送到贫困山区;她是“扶贫带头人”,精准帮扶涪浦、延边产业脱贫。她用大爱情怀

为山区孩子点燃希望之灯,也为扶贫协作搭建爱心之桥。

2014年,退休后的周秀芳怀着“支教梦想”,来到贵州惠水县支教。2015年3月,周秀芳实地考察了解到,湖南涪浦县九溪江桐林小学的条件更艰苦更需要支援,当即决定留下来。在涪浦,她不仅带来新的教育理念,还自掏腰包资助困难学生,帮扶孩子做手术,给孩子买校服,给学校买电脑。她和儿子、儿媳长期结对资助16名贫困生,把自己的“养老钱”用得精光,常常一碗米饭、一碟泡菜就对付一餐。最困难的时候,她的工资卡里只剩下3.6元。周秀芳患有高血压、恐高症和风湿性关节炎,双腿肿胀无法行走。为掌握学生情况,她强忍疼痛,撑着拐杖挨家挨

## 道德模范

## 大国点名·第七次全国人口普查

**对保护人口普查对象权利作了哪些规定?**

人口普查对象提供的资料,依法予以保密。

人口普查中获得的能够识别或推断单个普查对象身份的资料,任何单位和个人不得对外提供、泄露,不得作为对人口普查对象作出具体行政行为的依据,不得用于普查以外的目的。

人口普查中获得的原始普查资料,按照国家有关规定保存、销毁。

对泄露或者向他人提供能够识别或者推断单个普查对象身份的资料的行为,依法追究法律责任。

**人口普查对象有哪些义务?**

人口普查对象应当按照《中华人民共和国统计法》和《全国人口普查条例》的规定

提供人口普查所需的资料

真实 准确 完整 及时

不得隐瞒有关情况,不得提供虚假信息,不得拒绝或者阻碍人口普查工作。